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PROCES VERBAL de  REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 3 DECEMBRE 2014
Ce conseil est élargi aux responsables des commissions.
15 personnes présentes: (cf fiches d’émargement)
Sont excusé(e)s : Nicolas Grellier (remplacé par Claude Marteau), Didier Boishardy, Franck Guibert, Robert Chouzenoux, Marc-André Mounier.
Absents non excusés :  Michel  Rolland (commission archéologie). 

Loïc Sicallac remplace Marianne Perraudeau
Le président ouvre la séance à 18h45.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Après avoir été honoré par Philippe Delahaye et Jean Pierre Thomas, le président remercie les personnes présentes. Il félicite ceux-ci et leur club le CESO pour leur organisation et exploit en juin 2014 : la traversée « Ile d’Yeu – Les Sables », au profit de la recherche sur le mélanome malin. 

Le président informe le CA de la décision prise par le CD concernant les règles de prise en charge de la formation d’encadrant 2ème degré (technique ou équivalent). 

Cette prise en charge se décline de 2 façons : 

· Procédure de défiscalisation des frais déductibles (frais de déplacement, d’hébergement…) 

· Règlement des frais d’inscription au premier stage final et examen (environ 600 € pour un MF2 en 2015) remboursés sur 3 ans directement aux intéressés et non par l’intermédiaire des clubs
Cette décision du CD est approuvée à l’unanimité par vote du CA.

Dans l’optique de la préparation du budget 2015 et de l’AG, la parole est donnée aux représentants des commissions afin qu’ils précisent les montants des projets pour 2014/2015 (devis).  
J.M. Levasseur rappelle que le CODEP dispose de fonds qui doivent être utilisés pour la promotion de notre sport.  
Jean Pierre Thomas Président du GANV précise que les subventions du Conseil Général diminuent (1800 € de moins en 2013/2014) : il faut aussi utiliser au maximum les montants accordés.
Rappel aux responsables des commissions : J.M. Levasseur demande à ce que les infos diffusées aux Clubs et licenciés passent aussi par le site du CODEP pour une meilleur diffusion et l’info du CA (procédure standard : envoi à Jean Marie, copie Thierry et Catherine). 
Commission Technique : Cl.Marteau remplace N. Grellier 
Présentation du devis d’analyseur d’air pour compresseur (avec tubes d’analyses) qui sera mis à la disposition des clubs : 1055.84 € HT.
Les consommables restant à la charge des clubs. Devis valable jusqu’à fin février. 
Un milli mesureur a été donné au CODEP, après révision il sera mis à disposition des clubs.

Le magasin «  Les comptoirs de la mer » qui mettait un compresseur à la disposition du CESO a fermé son rayon « plongée ». Le SAC propose de partager son compresseur avec le CESO avec participation aux frais.    

L’examen  initiateur est prévue au 13/12/2015. Le PSV (Fontenay) se propose d’accueillir les élèves et prévoir 3 à 4 salles pour les théories à proximité. Il faut préciser également la date de l’examen blanc. 
La formation TIV à Challans les 15/16 novembre 2014 s’est bien passée.   
Commission Photo : D. Van Dormael

Pas de devis, pas de projet spécifique.
En ce qui concerne l’AG, après discussion, afin de faire une présentation des clubs, il est décidé de demander à chaque club 10 photos de leurs activités. Ces photos  seront exposées.  
De plus, il y aura un invité cinéaste multi primé dans différents concours (Antibes, Illkirsch) : Michel Gordeef qui présentera un film sur les épaves et fonds sous-marins de Vendée et Bretagne. 
Commission apnée : P. Delahaye remplace M.A. Mounier (Absent) 
Pas de projet spécifique pour la commission apnée. 
En revanche, il y a toujours de nombreuses formations et compétitions pour certains apnéistes de haut niveau. Quelle aide peut être apportée pour les aider dans leurs déplacements et frais d’entraînement ? L’OMS des Sables participe à la hauteur  de 586 €.

Il faudra sans doute faire une demande auprès du CDOS (voir les critères) 

Il y a aussi un grand manque de juges apnée, c’est pourquoi, en accord avec Le CIBPL, le CESO forme 2 juges. Est-il possible d’obtenir une aide pour les déplacements (Nantes, Angers) et frais divers ?

Le président propose de participer à la prise en charge de ces formations au même titre que la formation d’encadrant de commission (Technique, Bio… par exemple).
Commission Tir sur Cible : P. Delahaye
2 pas de tir enfants + 2 pas de tir adultes mis à la disposition des autres clubs
Commission Biologie sous-marine : L . Sicallac
· Il y aura une formation N1 Bio au SAC (Les Sables) en juin 2015 en commun avec le CODEP 78
· Organisation d’une sortie sur un week-end au printemps  pour étudier la bio atlantique.  Afin d’être entièrement concentrée sur la plongée, cette sortie sera en pension complète
· Il est prévu d’acheter des décors (algues, poissons…) pour piscine afin de faire des animations photos dans les clubs en accord avec D. Van Dormael.

· Loïc propose aussi de créer une plaquette à immerger (taille, définition) sur les espèces bio de Vendée, des photos seront demandées aux différents photographes du CODEP.  
Commission Nage avec palmes : T. Potonnier
Proposition de devis pour achat de 5 mono palmes à mettre à disposition dans les sections sportives scolaires et les animations départementales : Monopalmes réglables, en fibre de verre :
· Devis n° 1 : 986.40 € ht

· Devis n° 2 : 900.00 € ht : adopté

Les 21 et 22 février à Rennes auront lieu des présentations de techniques de nage avec palmes, de matériel, des parcours... en direction de jeunes de L’Ecole de Natation Française  

Il est prévu également un stage initiateur de NAP (date à définir avec la commission Régionale).
Commission Médicale : L. Ageneau / Y. Dopsent 
Présentation des devis d’achat d’un mannequin neuf 

· Devis n° 1 : 1699 € TTC (Sté Sécurine)

· Devis n° 2 : 1533.12 € TTC (Sté Ambu) Adopté

Yves et le président rappelle les nouvelles dispositions du CDN concernant le certificat médical. (Tableau)

Concernant le N1, N2, N3, la visite chez un médecin du sport ou fédéral n’est plus obligatoire, elle est demandée pour les enfants, les passages de niveau N4 et plus et les compétitions.

En revanche, il faut demander au médecin signataire du certificat médical de signer les 2 côtés du document (que l’on trouve sur le site de la FFESSM : Commission Médicale). 
(A la FSGT et ANMP, cette pratique est d’usage également : la visite médicale est conseillée, non obligatoire). 
Commission Sections sportives : A.Yagoubi 
Alain, au nom des 2 sections sportives ( Saint François d’Assise et Yeu ) remercie les intervenants des clubs et commissions qui participent à l’animation de ces sections. De même les échanges entre les 2 sections sont nombreux et très productifs. Il souhaite aller encore plus loin dans les années à venir. 
Questions diverses
Kits de Hockey subaquatique : le Comité Régional relance l’opération ; il semblerait que tout le monde n’a pas été servi ou encore certains ont été facturés à tort.
Opération « Développement Durable » : il reste encore des gobelets en plastique qui seront à nouveau proposés à l’AG.
Des clés USB contenant les cours prodigués par le CODEP seront offertes à chaque formation du département. Ces clés seront de couleur bleue, avec le logo du CODEP, ceci pour éviter de plus en plus les impressions papier. 

Opération « Dépollution des plages » : proposée par les clubs des Sables sur l’Estran et les plages et sous l’eau sur les sites peu profonds comme « La Péruse, le Dolmen, la Jean- Marthe. 
Le but est de ramasser les déchets de toutes les sortes (plastiques, filets, plombs, restes de pêche…). Reste à fixer la date, les appels sponsors sont en cours (affiches…).

La mobilisation doit aller au-delà des plongeurs et mobiliser le grand public (proposer aux enfants de faire des tableaux avec leurs récoltes, par exemple…)
Les jeux Nautiques de l’Atlantique : en 2015, ils auront lieu en Espagne (Pays Basque) du 13 au 17 juillet. Le CIBPL participe à hauteur de 150€ par personne. Quelle peut être la participation du CODEP ? (Les compétiteurs viennent essentiellement de la Roche sur Yon). Le président propose de faire un dossier avec le Conseil Général  et les Pays de la Loire.

Formation N3 : la CTD propose les cours théoriques et quelques exercices en carrière (4 plongées) pas suffisant pour valider un N3. Cette formation doit être validée ensuite par les encadrants du club d’où viennent les plongeurs.
ATTENTION : cette action n’est qu’une aide à la formation N3, elle n’est en aucun cas suffisante à elle seule. Jean Marie reprécisera l’intitulé sur le site du CODEP.

Subventions N4/MF1 : Le budget du CODEP provenant en majorité de subvention Départementales et Régionales, il va de soi que les dépenses doivent être réalisées pour des Vendéens.

Lors de la prochaine A.G. il sera proposé de limiter l’octroi des subventions aux personnes domiciliées en Vendée et œuvrant pour le département. 
30ème Assemblée Générale du CODEP
Le trésorier étant absent en février, l’AG aura lieu le 7 mars et au Lycée-Collège Saint François d’Assise (ex Saint Louis) de la Roche sur Yon. 
L’établissement met l’ensemble du  site à notre disposition : salles de réunion pour le recyclage des moniteurs de secourisme et les différentes commissions, l’amphi pour l’A.G., le restaurant pour le diner et même des chambres pour ceux qui désireraient dormir sur place. 
Des animations seront organisées pour cet anniversaire, un maximum de licenciés du département doit être informé de cette manifestation pour en faire une vraie Assemblée Fédérale.

Le CODEP prendra en charge une partie des dépenses (orchestre, projections, expositions, consommations…).

Le coût estimé par participant sera d’environ 20.00 € pour le repas du soir.

Il sera demandé à chaque club ou commission de confirmer la réservation du nombre de places, accompagnée du règlement. 
Etant donné le programme chargé, le timing du recyclage secourisme s’en verra modifié.
Conclusion
Le président clôt la séance à 21h et convie chacun autour du verre de l’amitié.



Nouveau Mail pour joindre le CODEP

codep85plongee@free.fr
L’adresse postale est changée; le courrier doit être adressé :

CODEP 85 chez Thierry DUTIN – BP 201 – 85350 île d’Yeu
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 Siège social : GANV- Maison des Sports - 202 Bd Aristide Briand  LA ROCHE SUR YON

Adresse postale : BP 201 85350 île d’Yeu - codep85plongee@free.fr -www.cibpl.fr/codep-85

